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Stropkov

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Výrazne zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec s klesajúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlhu sa vyhýbajúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2016. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Stropkov je okresné mesto v Prešovskom kraji, ležiace na severovýchode Slovenska 
v údolí rieky Ondava. Mesto má historické jadro, sakrálne pamiatky, kaštieľny areál, 
tradíciu obchodu a remesiel a funkciu správneho centra pre severnú časť horného 
Zemplína. V okolí sa nachádza rekreačné zázemie Domaše a ondavskej krajiny. 
Stropkov má slovensko-rusínske kultúrne väzby a predstavuje menšie, ale dôležité 
regionálne centrum s väzbami na Svidník, Vranov a Medzilaborce.

Služby

Stropkov poskytuje školské, kultúrne, sociálne, zdravotnícke, športové a správne 
služby okresného centra. Oficiálny mestský zoznam škôl uvádza Základnú školu 
Mlynská, Cirkevnú základnú školu sv. Petra a Pavla, Základnú umeleckú školu 
Františka Veselého, gymnázium a strednú odbornú školu elektrotechnickú. Materská 
škola na ulici Matice slovenskej je veľkou mestskou MŠ s elokovaným pracoviskom na 
Bokšanskej ulici. Kultúru dopĺňa knižnica, mestské podujatia, športoviská, kluby, 
sakrálne tradície a blízkosť Domaše.

Ekonomika mesta

Ekonomika Stropkova stojí na verejných službách, školstve, zdravotníctve, obchode, 
elektrotechnickej a menšej priemyselnej výrobe, remeslách a službách pre okres. 
Poloha mimo hlavných hospodárskych osí prináša výzvy v doprave a pracovných 
príležitostiach, no blízkosť Domaše a prírodného zázemia podporuje rekreáciu a 
cestovný ruch. Dôležité sú investície do školstva, verejných priestorov, sociálnych 
služieb a podpory malých podnikateľov.
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